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Co se do Bystrckých novin 12/2024 nevešlo 
 
Doprava v Bystrci 
 

 
Svratka, pravobřežní komunikace, podzim 

 

 
Vánoce v bystrcké farnosti 
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Náš legendární školník slaví stovku 
 

 
 

 

 

Zvedněte draky do oblak aneb podzimní Drakiáda s Duhou 
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Bramborové povyražení  

 

 
 
 
Jak jsme bojovali na Bílé hoře  
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Heyrák na cestě do pravěku 
 

 
 
 
20. ročník Běhu republiky  
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Páťáci bádali na MUNI 
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 Na čaj o páté do Buckinghamského paláce 
 
 

 
 
 
Gymnázium Brno-Bystrc oslavilo třicátiny 
 

 



7 
 

Advent v Soukromé ZUŠ Mgr. Radmily Chmelové 
 

         
 

Žačka Lucie Sekaninová z výtvarného oboru ze třídy paní učitelky Lucie Chmelové získala stříbrnou medaili 

v soutěži o nejkrásnější Obraz pro Fenix za svoji malbu Citron a citron. 
 
 
Vánoce v Lužánkách? Tvořivé, divadelní a zážitkové 
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Brněnská zoo představuje kalendář pro rok 2025 Jsme jedna smečka. 
 

 
 

Je to tady! Blíží se rok 2025 a pokud ještě nevíte, jaký kalendář bude zdobit vaši zeď v obýváku, kuchyni 

nebo kanceláři, můžete si pořídit třeba ten náš. 

Letos jsme se nechali inspirovat naším novým claimem „jsme jedna smečka“. V kalendáři proto najdete 

jednotlivé měsíce inspirované nejrůznějšími sociálními útvary, ve kterých zvířata žijí. Najdete tam zvířecí 

druhy, které tvoří stáda, hejna nebo smečky. A zaměřili jsme se i na typ partnerských svazků a styl, jakým 

se jednotlivé druhy starají o své potomstvo. Víte například které druhy jsou si věrné celý život a které jen 

jednu sezónu? Kdo vyznává náhodná partnerství, kdo se s opačným pohlavím potká jen při námluvách a 

výchově mláďat a u kterých druhů se o mláďata stará samec?  

Zajímavé informace a nádherné fotky z brněnské zoo, to je kalendář pro rok 2025 Jsme jedna smečka. 

Kalendáře můžete zakoupit na pokladnách zoo, v prodejně suvenýrů U Tygra a na eshopu Brno ID. Cena 

kalendáře je 150 Kč.  

Věra Müllerová, tisková mluvčí  
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Fantastický podzim bystrckých žen 
 

 
 

 


